



# 郑州电信优惠出击

## 天翼给你美好城市生活

5月17日,通信行业将迎来属于自己的节日:2010年世界电信日。今年世界电信日的主题为“信息技术让城市生活更美好”。

为庆祝第42届世界电信日,今年“5·17”国际电信日期间,郑州电信为广大用户提供了全方面、多层次的优惠政策。



### E9-59元套餐两年优惠4680元 花2M的钱办4M的事

“我就偶尔上网看看新闻,上QQ偷偷菜。平时家里就我和我父母,只要网速稳定,互拨免费,其他我都没要求。”刚刚在郑州电信营业厅办理了E9-59元套餐的小章说。

小章选择的E9-59元套餐是郑州电信近期新推出的融合套餐,预存两年费用,就能享受内升级后4M的网速、价值600元左右手机一部、话费一分钟不到一毛钱、月分摊话费、手机全国漫游接听免费的赠送以及天翼手机、固话互拨免费的优惠。

郑州电信市场部负责人介绍说,升级后的

E9-59元套餐包括高速稳定的有线宽带、健康时尚的天翼3G手机以及亲情超值的固定电话。

该负责人算了一笔账,在E9-59元套餐里,其中有宽带月使用费(4M)每月60元,本地通话时长200分钟,按一分钟0.15元算,就是每月30元,总共11元的固话来电显示和手机来电显示,以及套餐内固话与手机互拨免费600分钟时长,按0.15元/分算,就是156元,这些东西加在一起,两年就需要6168元,而使用E9-59元套餐,只需要一次性预存两年的费用,实际节省了4680元了。



今年“5·17”国际电信日期间,郑州电信为广大用户提供了全方面的优惠政策



### 新天翼乐享3G套餐每分钟低至0.1元 天翼易通卡再便宜0.05元

说到郑州电信,就要提到天翼3G手机,这是郑州第一个进入3G时代的品牌。

中国电信天翼手机对手机最大发射功率进行了限制,可以保障用户通信健康,是值得信赖的低辐射绿色通信工具,也是用户青睐的绿色低碳产品。加之天翼3G网络在河南领先的覆盖优势,使用天翼手机,漫步城市各个地方均可畅享绿色健康的低碳通信生活。

为了迎接“5·17”电信日,让更多的用户体验到丰富多彩的天翼3G业务,郑州电信推出了全新版本的新天翼乐享3G套餐。郑州电信负责人介绍说,该套餐以“千兆玩转3G”、

“一毛打遍全国”、“全国接听免费”为卖点,使您订购套餐后轻松享受手机高速上网、天翼视讯、爱音乐、天翼Live、189邮箱(2G)、手机游戏等精彩业务,带给您的全新3G互联网生活。

新的天翼乐享3G套餐分为49元、89元和139元三个档次,除了分摊话费,还可以获赠600元到3360元不等的省内通话费,而且全国拨打都无漫游,可以说是相当实惠。

同时,郑州电信的“天翼易通卡”业务也进行了调整,由原有的本地主叫通话费每分钟0.25元调整为本地发起的国内主叫每分钟0.2元(含本地发起的国内通话),方便出门在外的朋友,打长途资费更低。



### 感恩父母,情系天翼,存话费送体检卡 宽带已经达到4M速度

郑州电信负责人介绍说,为了弘扬中华民族的传统美德,在全社会树立“感恩父母、尊老孝亲”的良好风尚,郑州电信在6月30日之前开展“感恩父母,情系天翼”活动。

在活动期间,凡郑州电信新、老移动网在网用户(新入网用户需正常缴纳政策规定的入网预存话费),按照以下额度预存话费,均可获赠不同价值的“感恩卡”一张;E家手机用户预存一定额度的自由话费均可获赠感恩卡一张;其他移动用户预存自由话费均可获赠感恩卡一张。用户预存话费为自由话费,话费有效期一年,用户可重复参加,重复参与不

累计有效期。

此外,活动期间,所有郑州电信的住宅单宽带、e家手机版套餐续存一年宽带套餐使用费,在享受原赠送上网时长政策的基础上,再获赠“感恩诚心卡”一张。

“随着技术和市场的不断成熟,郑州电信全面出击通信市场,就像今年电信日的主题‘信息技术让城市生活更美好’一样,郑州电信也在通过自己的产品和服务影响着省会市民的生活,全方位的通信技术服务将让我们的城市生活更美好。”郑州电信负责人说。



3G 互联网手机

易通卡 存全自由话费 送手机

# 本地拨打全国 0.2元/分钟

(不含港澳台)

- 无月租
- 无最低消费
- 话费全自由

#### 天翼易通卡资费

月租费	功能费	通话资费
0元	来电显示 6元/月	本地发起国内主叫0.20元/分钟,本地被叫免费;其他按标准资费收取(不含港澳台)

▲ 详情请拨打10000号或咨询中国电信各营业厅